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\PERMUTAHONSINTERSEANCES: \ Arnaud ANCESSY
Séance 1: Vérifions les rencontres :
A NS
Tournoi A Tournoi B A rencontre B NS
D NS
NS EO NS EO C B EO
NS
D1 B rencontre A EO
D2 C C NS
D3 D EO
D4 EO
D5 C rencontre D D NS
D6 B+A6 EO
D7 A NS
Séance 2 : Regardons maintenant les 3 paires spéciales :
Tournoi A Tournoi B A6 rencontre B A6 NS
C NS
NS EO NS EO D EO
D1 Cc7 NS
D2 D7 rencontre C EO
D3 D NS
D4 B+A6 D7 EO
D5 NS
D6 c7 rencontre D NS
B+A6
C
Séance 3 : Cela marche pour tous les nombres de table et également s'il y a un relais.
Tournoi A Tournoi B Deux conditions :avoir le tournoi comportant la ligne fixe plus courte que l'autre tournoi.
les derniéres paires des lignes doivent étre d'indice voisins.
NS EO NS EO
D1 Le systeme est toujours le méme :
D2
D3 Il suffit de compléter la ligne B qui est trop courte d'une paire par la derniére paire de la ligne A,
D4 et de mettre la derniére paire de la ligne qui rencontre la ligne A (qui est comporte une paire de trop),
D5 a la place de la derniére paire de la ligne A que I'on a enlevé(on peut le faire avec une autre paire
D6 pour équilibrer les lignes),
D7 Aucune paire ne se rencontre 2 fois,aucune paire n'est 3 fois EO et dans le cas d'un relais, aucune

paire ne passe 2 fois par le relais.
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